



新闻稿

2023年9月27日

聯絡人：Angelia Rorison

publicaffairs@usccr.gov

美国民权委员会发布报告： 美国联邦政府对反亚裔种族主义的回应

华盛顿哥伦比亚特区 – 今天，美国民权委员会发布《美国联邦政府对反亚裔种族主义的回应》。根据广泛的研究、专家和公众证词，该报告评估了 2019 年至 2021 年美国反亚裔仇恨犯罪有上升趋势，以及联邦政府在预防和执行联邦仇恨犯罪法律方面的角色。

本报告主要探讨以下三个主要领域：1) 关于针对亚洲社区成员的仇恨事件和仇恨犯罪上升趋势的全国趋势和数据；2) 地方和州级执法机构在预防和报告仇恨犯罪方面的做法；以及 3) 联邦政府的努力和政策，鼓励更多人参与报告仇恨犯罪事件，以及加强起诉和执行工作以预防仇恨犯罪。

"我们的报告强调不仅要承认这个问题的重要性，还要采取具体行动，以保护全国范围内的亚裔美国人和太平洋岛民的权利和福祉，" 民权委员会主席 *Rochelle Mercedes Garza* 说。

获两党多数委员一致同意，自 2019 年以来首次，该报告包含以下特定于委员会的调查结果和建议：

调查结果

数据收集和报告：

- 了解针对亚裔族裔的仇恨犯罪的严重性和规模的一个主要障碍是缺乏全面的数据。
- 一些机构向 NIBRS 资料收集的进展缓慢：2021 年，参与 FBI 仇恨犯罪数据库的机构数为 11,834，而 2020 年数据为 15,138，而且许多未提交 2021 年数据的机构都是最大的辖区。

建议

培训和合作：

- 检察机关和执法机构应积极调查和起诉针对亚裔美国人的仇恨犯罪和骚扰行为。
- 为前线人员提供培训，旨在教授对仇恨犯罪在其管辖区内的明确理解。

语言服务：

- 联邦、州和地方执法机构以及受害者服务机构需要识别对需要语言协助的有限英语能力 (LEP) 个人的不足之处。

作为调查的一部分，委员会于 2023 年 3 月 24 日举行了一次公开简报会，届时委员们和委员会工作人员听取了政府官员、学者、政策专家、执法专业人员、倡导者和受影响的人士等主题专家的意见。委员会还接受了来自公众的书面材料，以纳入最终报告的考虑之中。

###

美国民权委员会是唯一独立的、两党制的机构，负责就民权事宜向总统和国会提供建议，并每年就联邦民权执法情况提交报告。我们的 56 个州和地区咨询委员会提供了关于州和地方层面的民权关切的广泛观点。欲了解更多有关委员会的信息，请访问 www.usccr.gov，并在 Twitter 和 Facebook 上关注我们。